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GBP/USD paritesinin 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, gece saatlerinde yaşanan 
1,3445 seviyelerindeki sert yukarı yönlü iğneleme (spike) sonrası fiyatın bu bölgede 
kalıcı olamadığı ve kar satışlarıyla birlikte 1,3380 – 1,3420 bandında bir 
konsolidasyon ve denge arayışı sürecine girdiği görülüyor. Fiyatın Bollinger üst 
bandından aldığı sert tepkiyle orta banda (1,3395) ve altına sarkması, kısa vadeli 
momentumun zayıfladığına ve satıcıların kontrolü ele almaya çalıştığına işaret 
ediyor.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 1,3398) ile 50 periyotluk EMA'nın (mavi, 1,3402) fiyatın 
üzerinde konumlanması, yükselişlerin dirençle karşılaşma ihtimalini artırıyor. 
Özellikle fiyatın her iki ortalamanın da altında dengelenmesi, yön tayini açısından 
kritik bir aşamada olunduğunu gösteriyor. Bollinger bantlarındaki daralma, paritede 
yakın zamanda yeni bir volatilite artışının yaşanabileceğini ve mevcut sıkışmanın bir 
yöne kırılacağını teyit ediyor.

GBPUSD

EUR/USD paritesinin 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, gün içinde 1,1460 civarındaki 
dipten başlayan güçlü tepki yükselişi sonrası fiyatın 1,1630–1,1650 bölgesinde tepe yapıp 
geri çekildiği ve şu an 1,1590–1,1610 bandında kısa vadeli denge arayışına girdiği 
görülüyor. Son mumda (25.03.2026 08:00) fiyatın 1,1593 civarında kapandığı ve aşağı 
yönlü baskının arttığı dikkat çekiyor.
Bollinger yapısında, gün içindeki sert yükselişle bantların belirgin şekilde genişlediği; son 
bölümde ise fiyatın üst banttan geri dönerek orta bant/EMA bölgesine sarktığı izleniyor. 
Bu, yukarı momentumun zayıfladığına ve fiyatın ortalamalara doğru “normalleşme” 
eğilimine girdiğine işaret ediyor.
20 periyotluk EMA (kırmızı) ile 50 periyotluk EMA’nın (mavi) 1,159–1,160 bandında 
birbirine yakın ve fiyatın hemen çevresinde konumlanması, paritede yön tayini açısından 
kritik bir bölgede olunduğunu gösteriyor. Fiyatın bu ortalamaların altına kalıcı sarkması 
durumunda aşağı yönlü düzeltmenin derinleşme ihtimali artarken; yeniden EMA’ların 
üzerine atıp tutunması durumunda 1,1630+ bölgesine doğru tepki denemeleri yeniden 
gündeme gelebilir

EURUSD

Destekler: 1,3385 - 1,3375 - 1,3350 Dirençler: 1,3400 - 1,3415 - 1,3445

Destekler: 1,1590 - 1,1575 - 1,1550 Dirençler: 1,1605 - 1,1630 - 1,1650

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
10:00 UK *** Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Şub ) 3,00% 3,00%

17:30 US *** Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları -1,300M 6,156M

Ekonomik Ajanda
Yeni günde İngiltere’den enflasyon ve ECB’den yetkililerin açıklamaları takip edilecek. 

İçeride öne çıkan bir veri bulunmuyor.Trump'ın İran ile potansiyel görüşmelere işaret 

etmesi, Tahran’ın Washington ile herhangi bir doğrudan müzakereyi reddetmesine 

rağmen, iyimserliği artırdı. ABD vadeliler ve Asya pozitif.Hürmüz Boğazı'nın 

kapanmasının küresel ekonomide ciddi türbülans yarattığını belirten Erdoğan, petrol 

fiyatlarının kısa sürede yüzde 40 arttığını söyledi. Erdoğan, küresel beklenmedik 

şoklara rağmen Türkiye ekonomisinin direnç seviyesinin tarihi zirvede olduğunu 

vurguladı.Trump, ABD ve İran'ın "şu anda müzakerelerde" olduğunu söyledi. Trump, 

İran ile nükleer silah konusunda anlaşmaya varıldığını ileri sürerek Tahran'ın hiçbir 

koşulda nükleer silah sahibi olmayacağını söyledi.ABD'li haber sitesi Axios, ABD'nin 

İran'la perşembe günü üst düzey barış görüşmeleri yapabileceğini iddia etti. 

Haberde, Washington'un Tahran’dan resmi yanıt beklediği ifade edildi.



XAUUSD

XAUUSD’nin 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, günün ilk bölümünde 4750–4760 bölgesinden 
başlayan belirgin bir satış dalgası ile fiyatın kademeli şekilde aşağı yönlü ilerlediği; 4200’lere kadar 
sarkan sert düşüş sonrası ise güçlü bir tepki alımıyla toparlandığı görülüyor. Son bölümde tepki 
yükselişinin ivmelendiği ve fiyatın 4600 üzerine atarak tekrar yukarı bant bölgesine yaklaşmasının 
ardından 4575–4590 bandına doğru bir düzeltmeye girdiği dikkat çekiyor. Son bar verisinde 
kapanışın yaklaşık 4557,57 olduğu görülüyor; bu da kısa vadede yükseliş sonrası “nefeslenme / geri 
çekilme” sürecine işaret ediyor.
Bollinger yapısında, düşüş sırasında bantların açıldığı ve fiyatın uzun süre alt banda yakın seyrettiği; 
dip sonrası toparlanmada ise fiyatın hızla orta bandı yukarı keserek üst banda doğru genişleme 
yarattığı izleniyor. Şu an fiyat üst banttan bir miktar uzaklaşmış durumda ve orta bant (4522,47)
üzerinde kalmayı sürdürüyor; bu, genel olarak tepki yükselişinin tamamen bozulmadığını ancak kısa 
vadeli kar realizasyonunun devrede olduğunu gösteriyor.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 4530,11) ile 50 periyotluk EMA’nın (mavi, 4475,06) fiyatın altında
konumlanması, dip sonrası oluşan toparlanma trendinin teknik olarak desteklendiğini gösteriyor. 
Özellikle fiyatın EMA20’nin üzerinde kalmaya çalışması, kısa vadeli momentumun korunması 
açısından kritik. EMA20 altına sarkıp kalıcılık olursa düzeltme derinleşebilir; tekrar 4600 üzeri 
denemelerde ise tepki trendi yeniden güç kazanabilir.

NASDAQ

NDX (Nasdaq 100) paritesinin 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, Mart ayı başından 
itibaren devam eden istikrarlı düşüş trendinin son bölümde ivme kazandığı ve 
fiyatın 24.000 psikolojik sınırına kadar gerilediği görülüyor. Fiyatın Bollinger alt 
bandına (23.892) yapışık şekilde ilerlemesi ve tepki alımlarının oldukça sınırlı 
kalması, ayı piyasası baskısının (bearish momentum) halen çok güçlü olduğunu 
kanıtlıyor.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 24.096) ile 50 periyotluk EMA'nın (mavi, 24.226) fiyatın 
üzerinde geniş bir açıyla konumlanması, trendin aşağı yönlü gücünü teyit ederken 
olası toparlanma denemelerinin bu bölgelerde sert dirençle karşılaşacağını 
gösteriyor. Özellikle fiyatın her iki ortalamadan da uzaklaşarak alt banda baskı 
yapması, satış iştahının henüz doyuma ulaşmadığına işaret ediyor. Bollinger 
bantlarındaki aşağı yönlü genişleme, paritede düşüş yönlü volatilitenin devam 
edebileceğini ve mevcut zayıf yapının korunacağını gösteriyor.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler ve
bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4550 - 4530 - 4475 Dirençler: 4600 - 4655 - 4750

Destekler: 23.892 - 23.750 - 23.500 Dirençler: 24.096 - 24.226 - 24.312

Destekler: 96,15 - 94,50 - 92,58 Dirençler: 96,99 - 98,17 - 101,40,

BRENT petrolün 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 113,00 seviyelerinden başlayan 
sert ve agresif satış dalgasının ardından fiyatın 92,50 seviyelerine kadar sarktığı, bu 
bölgeden gelen tepki alımlarıyla bir toparlanma sürecine girdiği görülüyor. Fiyatın 
Bollinger alt bandından aldığı destekle orta banda (96,99) yönelmesi kısa vadeli bir 
nefes alma çabasına işaret etse de, son mumlarda satış baskısının tekrar hissedildiği 
ve fiyatın 96,41 seviyelerinde dengelenmeye çalıştığı dikkat çekiyor.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 96,71) ile 50 periyotluk EMA'nın (mavi, 98,17) fiyatın 
üzerinde konumlanması, düşüş trendinin ana yapısının halen korunduğunu ve 
yükselişlerin dirençle karşılaşma ihtimalinin yüksek olduğunu gösteriyor. Özellikle 
fiyatın 20 periyotluk ortalamanın hemen altında seyretmesi, kısa vadeli zayıflığın 
sürdüğünü teyit ediyor. Bollinger bantlarındaki genişleme sonrası başlayan hafif 
daralma, paritede mevcut volatilite sonrası bir konsolidasyon sürecine 
girilebileceğini ancak genel eğilimin halen aşağı yönlü baskı altında olduğunu 
gösteriyor.


